LATVIJAS AGRONOMU BIEDRĪBAS VALDES SĒDE
2024. gada 13. martā
Sēdē piedalās: valdes locekļi -    Ringolds Arnītis, Anita Lešinska, Solvita Soloveika, Iveta Gūtmane, Dzidra Grīnberga, Jānis Uzulēns, Iveta Kužuma- LAB biroja vadītāja, E.Balodis-sabiedriskās attiecības, J.Drēviņa-grāmatvede, J.Jermušs- LAB revidents
DARBA KĀRTĪBA:
[bookmark: _Hlk169186720]1.LAB aktualitātes (R.Arnītis, valdes locekļi);
2. Finanšu pārskata par 2023.gadu un revidenta ziņojuma           apstiprināšana (J. Drēviņa);
[bookmark: _Hlk169187017]3. Konkursa “Mana zaļā palodze” rezultāti (E.Balodis);
[bookmark: _Hlk169187484]        4. Citi jautājumi.

Sēdes kopsavilkums:
Lāsma Lapiņa piedalījās konferencē Mazpulkiem- 95 un sveica Latvijas Agronomu biedrības vārdā. Pasākums ieguve plašu publicitāti. LAB ir nosūtījusi atzinumu MK Tiešmaksājumu noteikumiem. Paldies Ilgvaram Krūmiņam un Arnoldam Jātniekam par ieguldījumu priekšlikumu sagatavošanā. Latvijas Agronomu biedrība ir atbalstījusi lauksaimnieku un meža īpašnieku protesta akciju 5.martā Noslēdzies konkurss «Mana zaļā palodze». Notiek regulāras publikācijas mājas lapā un sociālos tīklos Apstiprināts Lauku atbalsta dienesta projekts ES programmai par jaunaudžu retināšanu 16,14 ha apjomā.
Izskatīts LAB revidenta A.Jermuša ziņojums un atzinums par finanšu rezultātiem 2023.gadā un valde nolēma apstiprināt LAB finanšu pārskatu par 2023.gadu un revidenta ziņojumu. 
Noslēdzies konkurss “Mana zaļā palodze”.  Konkursa uzvarētāji ir:
Grupā līdz 6 gadu vecumam:
1. Skrīveru PII “Zvirbulīši”
2. Alūksnes PII “Sprīdītis”
3. Dalīta vieta:  Valmieras ZAĻĀS SKOLAS pirmsskolas 3-gadnieku grupiņas “” Bērziņi” un Jumpravas pamatskolas PII ‘Pūcīte”
Grupā no 7-12 gadu vecumam:
1. Lutriņu pamatskolas 4.klase
2. Friča Brīvzemnieka pamatskolas 1.b klase
3. Dalīta vieta:  Talsu pamatskolas 4.klase un Daugavpils Saskaņas pamatskolas 2.a klase
Grupā līdz no 12-16 gadiem un individuāli:
1. Ventspils 4.vidusskolas 7.b klase
2. Marta Kārkliņa
3. Dalīta vieta: Filips Baumanis un Ričards Krasovskis
Uzvarētājiem nosūtīs balvas izmantojot pasta pakalpojumus, visiem dalībniekiem nosūtīs pateicības rakstus.

R.Arnītis ir atradis iespēju pieteikt LAB kā sadarbības partneri Valsts augu aizsardzības dienesta projekta pieteikumam ar Uzbekistānu. No LAB budžeta tas neprasa finanšu resursus. LAB būtu iespēja celt prestižu un atpazīstamību, un kādam iesaistīties projekta aktivitātēs (nolasīt kādu lekciju, uzņemt uzbeku delegāciju saimniecībā par integrēto saimniekošanu) par ko saņemtu arī atlīdzību. Valde atbalstīja priekšlikumu un finansēšanas principus arī nākotnes projektiem.
Nākošā valdes sēde notiks 16.04.2024. 

